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Câu 2. Một lớp học có 28 học sinh. Số học sinh nam hơn số học sinh nữ là 4 em. Hỏi lớp học 

đó có bao nhiêu học sinh nam, bao nhiêu học sinh nữ? 

HD 

Số học sinh nam lớp đó là: (28 + 4) : 2  = 16 (học sinh) 

Số học sinh nữ là: 28 – 16 = 12 (học sinh)  

Đáp số: 16 học sinh nam; 12 học sinh nữ 

Câu 3. Một hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 15cm và tổng của chúng là 35cm. Tính 

diện tích của hình chữ nhật đã cho? 

HD 

Chiều rộng hình chữ nhật là: (35 – 15) : 2 = 10 (cm) 

Chiều dài hình chữ nhật là: 35 – 10 = 25 (cm) 

Diên tích hình chữ nhật đó là: 25   10 = 250 (cm2) 

Đáp số: 250cm2 

Câu 4. Một thư viện trường học cho học sinh mượn 65 quyển sách gồm 2 loại: Sách giáo khoa 

và sách đọc thêm. Số sách giáo khoa nhiều hơn số sách đọc thêm 17 quyển. Hỏi thư viện đó đã 

cho học sinh mượn mỗi loại bao nhiêu quyển sách? 

HD 

Thư viện đã cho học sinh mượn số quyển sách giáo khoa là: (65 + 17) : 2 = 41 (quyển) 

Thư viện đã cho học sinh mượn số quyển sách đọc thêm là: 65 – 41 = 24 (quyển) 

Đáp số: 41 quyển sách giáo khoa; 24 quyển sách đọc thêm 

Câu 5. Hai lớp 4A và 4B trồng được 600 cây. Lớp 4A trồng được ít hơn lớp 4B là 50 cây. Hỏi 

mỗi lớp trồng được bao nhiêu cây? 

HD 

Lớp 4A trồng được số cây là: (600 – 50) : 2 = 275 (cây) 

Lớp 4B trồng được số cây là: 600 – 275 = 325 (cây) 

Đáp số: Lớp 4A: 275 cây. Lớp 4B: 325 cây 
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